Madpparncé Oevucns 1can Texwolepens Kaxeidwens T Noreelow

METIXTH - EAAXIXTH TIMH METPOY MITAAIKOY APIOMOY

1. Tw va amodeiovie aVIGMOELS TOV TEPLEYOLV HETPO ULYUOTKAOV aPIOU®V,

YPNGOTOLOVUE TNV TPLYOVIKT OVIcOTNTA H21|_|22” < |z1 +zz| < |zl|+|z2 , | omoia

umopet va, ypaptel kot H21| —|22” < |z1 —z2| < |z1|+ |zz| 0V OVTIKOTOGTICOVUE OOV Z; TO

—7).

2. Avn edva evog Lryadtkov aptipon z \
Kiveitan o€ gvbeia €, TOTE N EAAYLOTN TYN TOV

|z| etvan ion pe mv amdotacn (OK) g apyns 31

TV aEOvVeV amd TV evbeia &, VA HEYIOTN TIUN
OEV LIAPYEL.
X [N va Bpodpe to pryadtkd z; mov £xel 10 11 €

eEMI10TO PETPO, ADVOVE TO CUGTNUO TOV

eClonoemv Tov evbeumv OK kot €. 2 4 olo 1 2 3 4 5

3. Avn ewdva gvoc pryadikod aplfpod z kveitor 6e N M(w)

4

evBeia € Kou w givon évag otafepdc Lyadtkog ] e
apOudc, T0TE 1 EAAYLOTN TN TOV |Z —w| etvaw fon pe |
v andotacn MK g ewovag Tov w amd v gvbeia

g, V(D PEYIOTN TIUY eV LIAPYEL. ] K
OupuiCovpe 011 av to onueio K éxel cuvtetaypéveg i
K(Xo, Yo) ka1 1 €00¢eia € £xel eicwon

|Ax, + By, +T| I B S S S S

e: Ax+By+1'=0, tote d(K,¢) =

4. Avn ewova gvog pryadkod aptBpov z kiveitol o KOKAO N 0

(K, p), 101¢ Bpickovpe v andctacn (OK) tov kévipov Tov K

KOKAOVL 0md TV apyn TV aESVOV. 3

H e\éyrom) Tyun tov |Z| etvar ton pe (OA) = |(OK) — p| xoun — ,| P

HEYIOTN T TOV |z| etvar ion pe (OB) = (OK) + p. . y

X [Ma va Bpodpe Tovg pryaditkovg z;, z, TOL £XOVV TO 0 e
EABYIOTO KOl TO HEYIOTO PETPO, ADVOLLLE TO CUGTNLO TOV Qo123 4 s

eElomoemv Tov kukAov (K, p) kot g evbeiag OK.

5. Av ot eikdveg 000 pryadik®dv apBpav zi, z; kvovvtol otov idto kokio (K, p),
TOTE N LEYIGTT TIUTY TOL |Z1 — Z2| oovTaL LE 2p, VO 1M EAGyLoTn TN woovTat pe 0.

6. Av ot eikdveg 000 Pryadik®dv aplOpaV zi, z; Kivohvtal otny idto EAAEY™N pe
2 2 2 2

e&lomon X—2+y—2:1 il —2+y—2: 1, ue o> B, T0TE N PHEYIOTN TN TOV |z1 —zz|
o o

p p

1oovToL e 200 Kot 1) EAGyLoTn T Tov pe 0.
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AV 01 EIKOVEG TOV Z1, Zp £IvVOL AVTIOIOUETPIKA onueia, TOTE 1] LEYIOTN TN TOL |z1 - 22|

160oVTOL LE 200 Kot 1] EAAYLOTN TN Tov pe 2.

7.  Av 01 €1KOVEG dVO UIYAOTIK®OV aplOU®V Z1, Z; KIVOUVTOL 6TV 1010 vTepPoAn
2 2 2 2

eClowon — R S A . , OAAG o€ d1apopeTIKOVS KAASOLS, TOTE N
o

B2 o> B =

EAIY1OTT) TIUY TOV |z1 - zz| 160VTOL LE 20, EVAO UEYIOTN TIUN OEV VILAPYEL.

8. Avn ewdva evog pryadkov aptBpov z Kiveital og
KOk o (K, p) ko ) eikdva Tov pryadikod w KIVElToL o€

evbeia € eEmTEPIKN TOL KOKAOV, TOTE BpicKOLUE TNV ™ )
amootoon (KP) tov kévtpov tov KKAov amd v 3

evbeia €. ,

H eldyiot Tyun tov |z — w| etvar ion pe (KP) — p, evod P

HEYIOTN TIUY] OV LILAPYEL.

9. Avn edva evog Lryadtkov aptipo z 6
Kiveitan o€ kKOKAo (K, p1) kot n ewcodva Tov
Uyadtkod w Kiveiton og KOKA0 (A, p2) e TOV
évav KOKAo va glvar eEmteptkdg Tov dAlov, ToTE B

vroAoyilovpe 1t odkevtpo (KA). 3 N
H e\éyrom) Tyun tov |Z - W| elvan iom pe 5

(AT) = (KA) — p1 — p2, VO péytoT TN 1600TON

pe (BA) = (KA) + p1 + pa.

1

0
(ZmVv mepintomn Tov o1 KUKAOL TEUVOVTOL 1| oo 1+ 2 3 4 5 & 7 8 9 10 11
epamTovtal eEMTEPIKA, TOTE 1) EAAYLOTT TIUT TOV |Z - W| glvar ion pe 0)

10. Av 1 gicova evog Pryadtkov aplfpov z
Kivelton o€ vOeia €; KOt 1 EIKOVOL TOV HYOOTKOD
w Kveiton o€ evBeia €; | €1, TOTE N EAGYIOTN TIUN

TOV |z — w| etvar ton pe v amdotaon (AB) tov

V0 TaPEAANA®V EVOEIDV, EVO HEYIGTN TN eV
VIAPYEL.
Ouuilovpe 611N amdSTACT) TOV TOPAAANA®Y
evbelv g1, & e eEI0MOELS €11 Y = AX + B,
€:y=AX + B, divetar amd ToV TOTO :
d(81 ,€y) = M .

A+l
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AXKHXEIX

1. Avioydel |Z -2 —i| =5 ,va Bpebel n péytom Ko n eAdytotn Tiun tov |z —14—61.

2. Aivetaun eficoon |z—2+4i| = J5.

a) Na Bpeite T0 Ye@UETPIKO TOTO TV EIKOVOV TOV UIYOSIK®V Z, 01 0T0{01
KOVOTTOLOUV TNV TAPATAvVe e&icmon.

B) Na Bpeite v eAdyiot Kot T PHEYIOGTN T TOL |Z| .

3. Av |z -1- 2i| =4, vo, TpocdopicETE TN PEYIOTN KoL TNV EAQYIOTT TIUN

b

B) Tov |z—13-7i|.

o) TOL |z

4. Avz=1+(1-D+1-i)+.+1-1)" veN", vo anoderydei 6Tt
v+l v+l

22 —1<|7<27 +1.

5. o)Avz=3+4ixkuweC, e |w| =10, va Bpeite T péyrom Tyun Tov |Z+w|.

B) Na Bpeite Tov w, av ot eikdves TV z Kot W Bpiokoviol Tave o€ vbeia, mov mepvd
amd TV apyn TV aEdvov.

6. AvzeC, oote |z + 4i| <1, va Bpebei o péyioto Kot 10 EAAYIGTO TOV |z — 3| Kol

Ol TIUEG TOV Z Y10 TIG OTOLEC TAUPVEL LEYITTO KO EAGYLOTO.

7.  Aivovtorotz, we C. Anodei&te Ot :

@) Av [ =1, 16t |2 = 14 [w] = 1.

—ZW

B) Av |z| <3 - 1, 101¢ ‘22nu9+z2‘ <2.

8. Avnetiooonz’ +az+ =0, 6mov a, pe IR, &yt pilec Tove pyadikong
z1 =3 + 21 kou 2, TOTE:

a) va Bpeite Tovg a, Kot z;.

B) va amodeiEete Ot Yo KAOE BeTIKO 0KEPOILO V O HIyadIKOG W = Z| +2z; givar
TPOYUOTIKOG.

v) va Bpeite T pikpoTEPN TN TG Tapdotaong f(z) = |z - zl| + |z -z,|,zelR.

9. Aivovton ot puyadikoi apiBuoi z=a + Bi, 6mov a, e R kouw =3z—-1z +4,
omov z givan 0 cvluYNg TOL Z.

o) Noa amodeitete 01t Re(w) =30 — B + 4 kot Im(w) =3 — a.

B) Noa amodei&ete OTL, av Ol EIKOVEG TOL W GTO ULYOOIKO EMITEO KIVOHVTAL GTHV
evbeia pe e€lowon y=x — 12, t0T€ 01 €1KOVEC TOL Z KIvovvTal otV vbeia pe
elooon y =x — 2.

v) Na Bpeite mo1o¢ amd Tovg pyadtkovs aptBpong z, ol EIKOVES TV 0moimV KivohvTal
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otV evbeia pe e€lcwon y =x — 2, €yetl to eEAd10TO PHETPO. (ITaverradikég 2003)

10. Av yw Tovg pryadkots aplfpoic z Kot w ioyhovv ‘(1 +242 )z‘ =6 Kot
v = (1) =w—(3-3i)

) TO YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV HYOIKOV APOUOV Z .
B) 10 YEOUETPIKO TOTO TMOV EIKOVOV TOV ULYUOIKOV aplOudV W .

, TOTE va. Ppeite:

Y) TV €AGYLOTN T TOV |w| .

d) TV gAdy1oTn TN TOV |Z — w| . (ITaverdaodikég 2008)

11.  Aiveron n e€lowon z+g=2, omov ze C, pe z #0.
z

a) Na Bpeite tic pileg z; ko z; ¢ e&icmong.

B) No amodeitete 61 z°° +2"" =0.

Y) Av y10 Tovg pryadikotg aptBpoic w ioyvet |w -4+ 3i| = |z1 —-z,|, t01€ va Ppeite 1o
YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV T®V W GTO UIYAdIKO EMINEDO.
d) ' Tovg pryadikovg ap1fpodg w tov epotiratog (v), va amodeifete 6t 3 < |w| <7.

(IMavelhaokég 2010)

12.  Avnedva tov pryadikod z kiveitan o€ KOk o pe k€vipo O(0, 0) kot axtiva 2,
101E:

o) vo Bpeite 10 YEMUETPIKO TOTO TV EKOVOV TOV UIYOOIKOV W =Z +—.
z

2 2 . , ,
B)oav w, =z, +—, W, =2z, +— KOl Ol EIKOVEG TOV Z{, Z» KIVOUVTOL GTOV KUKAO LLE
z z
1 2

kévtpo O(0, 0) ko axtiva 2, va Bpeite T HEYIOTN TIUN TOV |z1 - zz| .

13. Oeswpobpe ta onueio E, E” mov givat ewcodveg Tov @ovtasTikdv aptOpav z; = 2i
Kol zp = —21 avtiotolya, Onwg kot To onueio M, My mov givort e1KOVEG TV PLyodik®V
aplOudv wi, wp avtiototyo. Av ioxbovv : (ME") — (M4E) = 2 ko (MzE) — (MRE") =2,
va Bpette:

) TO YEOUETPIKO TOTO TV EIKOVAOV TOV LYOIIKDOV W1,

B) 10 YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV HYOOIKOV W,

Y) TV €AAYLOTN TN TOV |w1 — w2| .

14. 'Eotw zeC kot |2iz—2—6i| = 2|Z—5 —3i| .
o) No Bpeite T0 YEOUETPIKO TOTO TWV EIKOVOV TOV HYUIIKDV Z.
B) Na Bpeite v eldyiom Tiun T0V |Z| .

15. o) Avn ewova Tov [yadtkov Z aviKel 6Tov povadlaio Kok o, va ogiéete 0Tt T0
z—-21

1010 1oy0EL KO Y100 TNV EIKOVO, TOV UIYAOIKOD W = Tl
iz+
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B) Na Bpeite ) péytotn Ty tov |z — w| .

16. Avyw tov pryadiko apBud w =2x + (2y — 1)1, x,y € IR 1oydet

|w -1- i| =25, va Bpette:

) TO YEOUETPIKO TOTO TV EIKOVAOV TOL UIYAOIKOV Z = X + yi 6TO UIYadIKO eminedo,
B) ™ péylotn kot TV EAGYLOTN TN TOV |Z| .

17. o) Na Bpeite 10 YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVMV TOL HLYOOIKOL 0plBov Z Yio, ToV

omoio 1oyvEeL |(1 —1)z— 2| =2.

B) Na Bpeite 10 yeopetpikd TOTO TOV EIKOVOV TOL UIYASIKOL aplfod w yia Tov
w+21

w—2+4i

omoio 16yvEeL

v) Na Bpeite v eAdyiom Tiun Tov |z — w| .

18. o) Na Bpeite 10 yeopeTpKd TOMO TOV EKOVOV TOL UYadIKoV aplBpod z 610
1 1 10

23] Jz+3] [2+9]

Uyad1ko eMimEdO Y100 TOV OTTO10 1Y VEL

B) Av o1 €lKOVEG TV PIYASTIKOV Z], Zp OVIIKOVV GTO YEWUETPLKO TOTO TOL (ot)
EPMTNUOTOG KOt EIVOIL GCLUUETPIKES OC TPOG TNV apy| TOV 0EOVWV, va Bpeite T
LEYLOTN KoL TNV EAGYIOTN T TOV |Z1 — Z2| .

1+
19. Ot yadikoi apiBpol z, w cuvoéovtal pe T oyéon z = "

KOl 1] E1KOVA TOV

w avikel otov kKOkAo pe kévrpo K(-1, 0) ko axtiva p = 1.

o) Na ogi&ete 011 1 ekdva Tov Z aviKel o€ KOKAO pe k€vipo 1o O(0, 0) kot axtiva

p=1.

B) Av |z| =1 (1) ka1 zy, Zz, Z3 01 EIKOVEG TPLUOV UIYASTKOV 0PIOU®V Y10 TOVG 0TO10VG

woyveln (1), va deiEete O :

Z, +Z Z,+27 Z,+7Z
1 2 + 2 3 + 3 1

1) 0 apBpdc o = elvar TpoypoTikog.

Zy Z, Z,
. zZ, z, Z, 3 . : : _
i1) Re| —+—=+—|=——, av emmAéov yvopilovue 6t1 z; + 7, + 73 =0.
ZZ Z3 Zl
v) Alvetai n evbeia &: 3x + 4y — 12 = 0. Na Bpebel ) pé€yiom kot n ehdyiot
OmOGTACT) TOV EIKOVOV TOV Uryodikod W ard tnv gvbeia €. (OE®E 2010)

20. o) Avz=4r+ (4L +06)i, L eIR, va Bpebei 0 yewperpikodg tomog C; twv
EIKOVOV TOL ULYOO1KOD Z.
B) Av oyvet |w—l—5i| = |w+3—i

, va. Bpebel o yeopetpikdg 1omog Cy TV E1KOVOV
TOL Uy d1KoDH W.
v) No Bpebei n eddryiotn Tun Tov |z — w| .
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